
問：経営者の方の年齢を教えてください。 割合 回答数

20代 1.1% 1

30代 6.5% 6

40代 22.8% 21

50代 19.6% 18

60代 18.5% 17

70～74歳 17.4% 16

75歳以上 13.0% 12

未回答 1.1% 1

計 100% 92

問：後継者はいますか。 割合 回答数

後継者がいる 19.6% 18

後継者はいない（必要ない） 16.3% 15

後継者は必要だがいない 29.3% 27

未定 30.4% 28

未回答 4.3% 4

計 100% 92

問：農業での令和６年中の売上高はどれくらいですか。 割合 回答数

50万円未満 4.3% 4

50万円以上100万円未満 5.4% 5

100万円以上500万円未満 22.8% 21

500万円以上1000万円未満 27.2% 25

1000万円以上5000万円未満 28.3% 26

5000万円以上1億円未満 5.4% 5

1億円以上3億円未満 5.4% 5

3億円以上 0.0% 0

未回答 1.1% 1

計 100% 92

問：経営耕地の面積はどれくらいですか。 割合 回答数

30a未満 7.6% 7

30a以上50a未満 4.3% 4

50a以上100a未満 9.8% 9

100a以上300a未満 37.0% 34

300a以上500a未満 8.7% 8

500a以上1,000a未満 8.7% 8

1,000a以上3,000a未満 15.2% 14

3,000a以上5,000a未満 4.3% 4

5,000a以上 3.3% 3

未回答 1.1% 1

計 100% 92

営農状況等に関するアンケート調査結果（概要）

資料②-２



問：都市農業としての利点を生かすため、特に重要と感じることはどれですか。（複数回答可） 割合 回答数

①農業関連施設の建築規制の緩和 36

②公営農業体験施設やイベントでの消費者の農業体験の機会の増加 15

③直売所やインショップでの直売スペースの拡大 27

④行政機関での地産地消の推進 37

⑤災害時の防災空間としての役割の推進 17

問：有機農業の定義について知っていますか。 割合 回答数

知っている 81.5% 75

知らない 15.2% 14

未回答 3.3% 3

計 100% 92

問：有機農業を行っていますか。 割合 回答数

行っている 21.7% 20

関心はあるが行っていない 33.7% 31

行っておらず関心もない 38.0% 35

過去に行っていたが現在は行っていない 5.4% 5

未回答 1.1% 1

計 100% 92

問：佐倉市が令和５年３月にオーガニックビレッジ宣言を行ったことを知っていますか。 割合 回答数

知っている 41.3% 38

知らない 56.5% 52

未回答 2.2% 2

計 100% 92

問：田んぼダムの取組について知っていますか。 割合 回答数

知っている 46.7% 43

知らない 31.5% 29

聞いたことはあるが、どのような取組かまでは知らない 20.7% 19

未回答 1.1% 1

計 100% 92

問：田んぼダムに取り組みたいと思いますか。 割合 回答数

取り組みたい 29.3% 27

取り組みたくない 16.3% 15

わからない 48.9% 45

未回答 5.4% 5

計 100% 92


